Подготовка к инвестициям
[bookmark: _GoBack]23 сентября 2020
11:00 – 12:00 (по Центральноевропейскому летнему времени)
Регистрация здесь
Эта сессия, продолжительностью в 60 минут, предназначена для малых и средних предприятий, которым нужны практические советы о том, как подготовиться для привлечения инвестиций и как обеспечить привлекательность своего бизнеса для инвестиций. Наш эксперт Фади Наффах (директор Ливанского проекта развития предпринимательства в Berytech, член EBN в Ливане) раскроет следующие темы:
· Различные этапы финансирования и то, что инвесторы ищут на каждой стадии развития
· Что делает компанию привлекательной для инвесторов?
· Динамическая сессия вопросов и ответов, на которой наш эксперт более подробно расскажет о стратегиях финансирования и ответит на вопросы, связанные с инвестиционной готовностью.

Программа вебинара
11:00 – 11:05   Знакомство с InnoRate, структурой вебинара и нашим экспертом Фади   Наффа
11:05  –  11:10     Презентация платформы InnoRate
11:10  – 11:25     Советы по инвестиционной готовности - как стать привлекательным для инвесторов
11:25  –  11:55   Интерактивная сессия вопросов и ответов
11:55  –  12:00   Подведение итогов
Об эксперте
На этом вебинаре мы рады представить вам Фади Наффа из Berytech, ведущего делового и инновационного центра в Ливане. Обладая более чем 15-летним международным опытом, сегодня Фади специализируется на работе с компаниями в области стратегии и технологических инноваций, в частности, выступая в качестве руководителя программы Ливанского проекта развития предпринимательства. Он также продолжает активно участвовать в работе Всемирного инвестиционного форума бизнес-ангелов (WBAF), где выступает в качестве бизнес-наставника и сенатора WBAF от Ливана. Кроме того, он работает в качестве добровольного бизнес-консультанта по программе Seed Transformation, работая над тем, чтобы положить конец глобальной бедности, предлагая, помимо других инициатив, доступ к бизнес-наставничеству и коучингу. Мы рады, что он может предложить свои технические знания и обширный опыт, чтобы поделиться своими идеями о том, как успешно привлекать инвестиции.
Как принять участие
Если вы заинтересованы в том, чтобы узнать больше об InnoRate и нашей платформе, а также о различных шагах, необходимых для дальнейшего развития вашего бизнеса, пожалуйста, зарегистрируйтесь, перейдя по ссылке: https://register.gotowebinar.com/register/5960008740476090891
Если у вас есть какие-либо вопросы или темы, которые вы хотели бы осветить в разделе вопросов и ответов, пожалуйста, напишите их по адресу: edouard.leonet@ebn.eu, и мы обязательно зададим их во время сессии вопросов и ответов с Фади Наффахом.
Об InnoRate
InnoRate - это проект H2020, направленный на поддержку инновационных технологических стартапов и МСП с высоким потенциалом роста, чтобы облегчить доступ к финансовым решениям, необходимым для масштабирования и роста. Концепция проста: спроектировать, разработать, протестировать и внедрить в признанную ЕС сервисную платформу - InnoRate Service Platform - для поддержки и улучшения процессов принятия решений инвесторами для финансирования инновационных стартапов и МСП, особенно тех, которые продвигают или развивают инновации, которые потенциально могут изменить существующие или создать новые рынки.



